
益田市こども・子育て支援関係施設・団体調査結果

　団体の概要について

施設・団体数

施設・団体数 145

【問２】「子どもの権利条約」を知っていますか（当てはまる番号をお答えください）。

No.カテゴリー名 ｎ %
1 知っている 89 61.4%
2 知っており、施設　・団体で共有している 25 17.2%
3 知らない 30 20.7%
無回答 1 0.7%
全体 145 100.0%

【問３】「こども基本法」を知っていますか（当てはまる番号をお答えください）。

No.カテゴリー名 ｎ %
1 知っている 88 60.7%
2 知っており、施設・団体で共有している 23 15.9%
3 知らない 34 23.4%
無回答 0 0.0%
全体 145 100.0%
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【問４】「こどもまんなか社会」という言葉や内容を知っていますか（当てはまる番号をお答えください）。

No.カテゴリー名 ｎ %
1 知っている 80 55.2%
2 知っており、施設・団体で共有している 25 17.2%
3 知らない 39 26.9%
無回答 1 0.7%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 こどもの意見を聞く機会がある 123 84.8%
2 こどもの意見を聞く機会がない 21 14.5%
無回答 1 0.7%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 こどもの意見が居場所づくりに反映されている 98 67.6%
2 こどもの意見が居場所づくりに反映されていない 43 29.7%
無回答 4 2.8%
全体 145 100.0%

【問５】こどもの意見を聴く機会がありますか。取組事例や工夫がありましたら教えてください（当てはまる番号をお答えください）。

【問６】こどもの意見が居場所づくりに反映されていますか。取組事例や工夫がありましたら教えてください（当てはまる番号をお答えく
ださい）。

知っている

55.2%

知っており、

施設・団体で共有している

17.2%

知らない

26.9%

無回答 0.7%

（回答者数=145）

こどもの意見を聞

く機会がある

84.8%

こどもの意見を

聞く機会がない

14.5%

無回答 0.7%

（回答者数=145）

こどもの意見が居場所づ

くりに反映されている

67.6%

こどもの意見が居場所づくりに

反映されていない

29.7%

無回答 2.8%

（回答者数=145）

2 / 6 ページ



No.カテゴリー名 ｎ %
1 こども自身がやりたいことを企画　・実現できている 99 68.3%
2 こども自身がやりたいことを企画・実現できていない 44 30.3%
無回答 2 1.4%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 困難を抱えている（と思われる）こ　どもと接した経験がある 97 66.9%
2 困難を抱えている（と思われる）こども　と接した経験はない 47 32.4%
無回答 1 0.7%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 対処や工夫を行行ったことがある 95 65.5%
2 対処や工夫を行行ったことはない 48 33.1%
無回答 2 1.4%
全体 145 100.0%

【問７】こども自身がやりたいことを企画・実現できていますか。取組事例や工夫がありましたら教えてください（当てはまる番号をお答
えください）。

【問８】生活の中で困難を抱えている（と思われる）こどもと接した経験はありますか。そのこどもや家庭の状況を教えてください（当て
はまる番号をお答えください）。

【問９】支援が必要と思われるこどもや家庭に対して何か行った対処や工夫はありますか。対処や工夫の事例がありましたら教えてくださ
い（当てはまる番号をお答えください）。
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No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 67 46.2%
2 思わない 68 46.9%
無回答 10 6.9%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 82 56.6%
2 思わない 54 37.2%
無回答 9 6.2%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 66 45.5%
2 思わない 68 46.9%
無回答 11 7.6%
全体 145 100.0%

【問10-１】益田市は「こどもまんなか社会の実現に向かっている」と思いますか（当てはまる番号をお答えください）。

【問10-２】貴施設・団体を利用するこどもは「年齢に応じた社会的スキルを身につけている」と思いますか（当てはまる番号をお答えくだ
さい）。

【問10-３】益田市は「結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっている」と思いますか（当てはまる番号をお答えくださ
い）。
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【問10-４】「こどもは権利の主体である」と思いますか（当てはまる番号をお答えください）。

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 115 79.3%
2 思わない 24 16.6%
無回答 6 4.1%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 36 24.8%
2 思わない 104 71.7%
無回答 5 3.4%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 49 33.8%
2 思わない 87 60.0%
無回答 9 6.2%
全体 145 100.0%

【問10-５】益田市には「こどもや若者の遊びや体験活動の機会や場が十分にある」と思いますか（当てはまる番号をお答えください）。

【問10-６】益田市では「障害のあるこども・若者、発達に特性のあるこども・若者の地域社会への参加・包容（インクルージョン）が推進
されている」と思いますか（当てはまる番号をお答えください）。
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No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 39 26.9%
2 思わない 96 66.2%
無回答 10 6.9%
全体 145 100.0%

No.カテゴリー名 ｎ %
1 思う 58 40.0%
2 思わない 76 52.4%
無回答 11 7.6%
全体 145 100.0%

【問10-８】益田市において「共働き・共育て（家庭内で男女ともに仕事や家事、子育てに参画すること）が推進されている」と思いますか
（当てはまる番号をお答えください）。

【問10-７】益田市では「こども・若者の心身の健康等についての情報提供やこころのケアが十分されている」と思いますか（当てはまる番
号をお答えください）。
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